

暑假期间书店迎来阅读高峰

开学临近教辅类书籍销量大增

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚

目前,德州市初中小学已经进入开学前准备阶段。在暑假生活中,不少学生旅游、上培训班的同时,还走进书店选购书籍来充实自己。8月27日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德城区各大书店发现,暑假期间书店迎来了购书、阅览高峰期。据山东新华书店集团德州分公司统计,读者的日均接待量达8000余人,经典读物、历史小说、漫画集等作品备受学生青睐。

教辅类、工具类图书 销量占五成左右

27日上午,距离开学还有几天的时间,但在德城区解放大道新华书店,仍有不少学生或席地而坐,或倚在书架,手捧图书,聚精会神地品读着。“我想趁开学前的这段时间在书店里多看看书,既能放松心情,又可以学到新知识,一举两得。”六年级学生刘敏告诉记者,暑假期间,父母上班,只要有空自己就来看书,这个假期已经读完了三本名著。

家长刘先生告诉记者,孩子今年读三年级,读书作为暑假实践活动之一,身为家长以身作则,每逢周末就带着孩子到书店或者图书馆看书,看到特别喜欢的就买回家看,同时,借此机会也给自己“充充电”。“一方面能让孩子选择自己喜欢的书籍,另一

方面这种读书氛围能够让他安静下来,激发读书的兴趣。”刘先生说。

“7月7日,我们店正式升级营业,正值暑假期间,书店的人气就开始旺了起来,儿童读物的销量和平时较往年有不小的增幅。”解放大道新华书店魏经理介绍,书店也推出了很多优惠,同时设置儿童读物专柜,对书店的布置、陈列也做了调整,在显眼的位置陈列了新出的书籍,给少儿读者提供休闲、探索、交流的阅读环境。

魏经理表示,临开学之际,书店还会迎来一波销售高潮,教辅类、工具类图书成为热门。“这几天,各类字典的日销量占50%左右,同时,儿童类教辅图书也有所增长”



新华书店内每天都有大量读者。

暑假期间日接待量8000余人

魏经理表示,随着家长越来越重视孩子的阅读质,青春文学、中外名著比较受中学生欢迎,而科普类书籍和漫画书比较受小学生欢迎。

“暑假期间,我们每天接待读者能达8000余人,多数是

家长带着孩子来。”魏经理介绍,七月中旬达到客流量最高峰,最多的一天接待1万余人,儿童读物专柜人满为患,出于安全考虑,书店实行限制人流进出。

据山东新华书店集团有限公司德州分公司负责人介

绍,今年图书销量较往年增长一成左右,人流量增长两成左右,同时,阅读类图书依旧是热销作品,四大名著系列、《平凡的世界》、《乡土中国》备受欢迎,漫画、百科全书、科普杂志等各类课外读物也受到学生和家长们们的青睐。

商铺搞促销 培训班送课程

大学周边经济又活跃起来

本报8月27日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳)又到一年开学季,“开学经济”也随之火爆起来。8月27日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德州学院步行街多家商铺发现,不少商家针对开学季推出了一定力度的优惠活动。

在德州学院地下商城,一些日化用品店、眼镜店、美发店都针对开学进行了促销活动,位于地下步行街的一家日化用品店吸引了不少前来购买的学生,商家将优惠力度不同的商品分为“单品秒杀区”和“特惠超值区”,针对即将参加军训的新生推出了“军训必选装备”专区,防晒霜、防晒喷雾、芦荟胶、补水面膜等受到不少学生的青

睐。“开学的时候总会买一些日化用品,这次优惠力度也挺大的,多买了点洗护用品。”大三学生白丽告诉记者,这次她购买的洗发水比平常便宜了三成。

除了购买上学装备外,知识的武装对于大学生来说也是必不可少的。记者走访学校附近的教育培训机构发现,开学后一些大学生选择报名教师资格证、教师编制等考试的培训课程。“我们针对下半年的教师资格证考试推出了基础班、拔高班、笔面一体班,针对2020年教师编制考试也推出了多种课程,学生凭学生证报名可以享受‘三人成团一人买单’或者‘立减500’的优惠。”某教育机

构工作人员介绍,“笔面一体班是课程套餐中最划算的课程,课程不限课时,考过为止,只需要1000元。”据了解,这项课程已经有六十多人报名。

“新学期开始我周围不少同学都在准备各种考试,为自己的未来做着规划,我还挺想当老师的,所以想来咨询一下培训教师资格证考试的课程,而且我在朋友圈的转发中看到,开学期间报名能享受优惠价,所以拉着同学一起来看看,争取在今年下半年的考试中一次通过。”大四学生李子恩告诉记者,开学后的课程并不算多,所以有充足的时间准备考试。